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Проект «Родословная моей семьи» 
 

Проект, направлен на поддержку семейных ценностей и традиций, 

способствующий семьям укрепить свои связи и узнать больше о своих 
корнях. 

 Мы плохо знаем свои корни. Это наша беда. Ведь фамильная гордость и 

интерес к истокам собственной родословной - это две ветви одного дерева. 

Нельзя жить, не зная родства, нельзя изучать историю Родины в отрыве от 

истории родного края, от истории своей семьи. Семейная память важна для 

воспитания чувства гордости за свой род. Изучая историю своей семьи, 

каждый ребенок знакомится с историей России.  

Цели и задачи:  

  Формирование и популяризация семейных ценностей.  
  Воспитание чувства любви и гордости за свою семью, чувства уважения 

к родителям.  

  Развитие интереса к истории своей семьи, семейным традициям, 

родословной. Формирование положительного отношения, уважения к семьям 

своего коллектива.  

  Сплочение коллектива детей и родителей, сплочение семей. 

  Развитие творческих способностей у детей дошкольного возраста и 

стимулирование их совместной деятельности с родителями. 
  Поддержка инновационных подходов в дошкольном образовании, а 

также распространение успешных практик взаимодействия с семьями. 

Предварительная работа с семьями воспитанников:  

1. Подготовить списки семей, активно участвовавших в мероприятиях детского 

сада в течении учебного года.  

2. Подготовить фотографии по теме «Вместе дружная семья» для составления 

видео ролика, который будет демонстрироваться на мероприятии.  

3. Подготовить старинные семейные фотографии для оформления выставки 

«Загляните в семейный альбом».  

4. Подготовить старинные семейные вещи, которые хранят в себе память о 

предках и истории семьи (старинные семейные реликвии: элементы домашнего 

декора, одежду, элементы одежды, украшения, книги и пр.) для оформления 

выставки предметов семейного наследия «Сундучок семейных сокровищ».  

5. Подготовить презентации «Родословная моей семьи» для выступления на 

проводимом мероприятии.  

Оформление зала для проведения мероприятия:  

 Оформление стены «Семья. Семейные ценности» (плакат, макеты 

ромашек»). 
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 Фотовыставка старинных фотографий «Загляните в семейный альбом». 

 Выставка старинных семейных вещей «Сундучок семейных сокровищ». 

 Выставка детских рисунков «Семья глазами ребенка». 

Ответственные: творческая группа педагогов. 

ХОД МЕРОПРИЯТИЯ 

Приветствие гостей мероприятия под спокойную фоновую музыку. 

ВЕДУЩАЯ 1: Добрый день, дорогие ребята, добрый день, уважаемые 

родители, гости! Мы рады приветствовать вас в нашей уютной семейной 

гостиной. Сегодня у нас особенная встреча, ведь мы снова поговорим о семье 

и ее бесценных традициях. Семья — это не просто группа людей, живущих 

под одной крышей. Это источник любви, поддержки и вдохновения. Это 

место, где мы учимся, растем и становимся лучше. 

ВЕДУЩАЯ 2: Вы, уважаемые родители, являетесь частью нашей 

большой детсадовской семьи. Мы вместе с Вами приложили много усилий и 

плодотворно потрудились в течение года. За это время нам всем довелось 

примерить множество ролей и принять участие в различных мероприятиях 

детского сада, наполненных удивительными открытиями и незабываемыми 

моментами, которые помогли нам еще больше ценить своих близких. 

Предлагаем Вам вспомнить как это было. 

 Демонстрация видео - презентации с кадрами участия 

родителей в мероприятиях детского сада. 

ВЕДУЩАЯ 1: О каждой семье можно написать интересную книгу. 

Представьте, что такая книга есть и у нас. Называется она «Моя дружная 

семья». Давайте полистаем страницы нашей книги. 

 Презентация «Моя дружная семья»: видеоряд с фотографиями 

семей воспитанников детского сада под трогательную фоновую музыку. 

ВЕДУЩАЯ 2: Мы постоянно обсуждаем с нашими воспитанниками 

важность семьи, и сегодня они с трепетом прочитают стихи, которые позволят 

им выразить свои эмоциональные переживания, связанные с близкими 

людьми. 

 Стихи, читают дети: 
*** читает  
Мамочка и папочка, 
Две сестрёнки старшие 
И котёнок-лапочка. 
И ещё, конечно, я. 
Очень дружная семья! 
 

*** - читает  
У меня есть семья – 
Мама, папа, брат и я. 
Лучше всех мы живём, 
Песни громко мы поём. 
Никому не разрешу 
Обижать семью свою. 
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Моя семья крепка, дружна 
И для меня она важна! 
 

*** - читает  
Я узнал, что у меня 
Есть огромная семья. 
И тропинка, и лесок, 
В поле каждый колосок, 
Речка, небо голубое – 
Это всё моё, родное, 
Это родина моя, 
Всех люблю на свете я! 
Бабушка и дедушка 
Надо бабушку любить, 

Надо с дедушкой дружить. 
Только вместе всей семьёй 
Можно долго нам прожить. 
С ними можно поиграть 
Или книжку почитать, 
И от них, когда захочешь, 
Можно новое узнать. 
 

*** - читает  
На фотографию смотрю 
И с гордостью вам говорю: 
«Знакомьтесь, вот моя семья. 
Здесь папа, мама, брат и я. 
Без них прожить никак нельзя. 

 

ВЕДУЩАЯ 2: (благодарит детей).  

ВЕДУЩАЯ 1: Человек приходит в этот мир, растёт и задаётся 

вопросами: кто я? Откуда мои корни? В русской культуре существует мудрая 

пословица: «Ищи добра на стороне, а дом люби по старине». С давних 

времён в русских семьях бережно хранилась традиция узнавать о своих 

предках, составлять родословную, древо жизни. Эта традиция возрождается и 

в наши дни. 

Мы приглашаем Вас, уважаемые родители, поделиться историей своей 

семьи, рассказать о близких, родных и любимых людях, о традициях и 

ценностях вашей семьи.  

 Презентация родословных. 
Формат представления информации о родословной определяется самими 

участниками и может включать устное повествование о членах семьи, 

описание их примечательных характеристик, а также визуальные материалы 

в виде фотографий. Также возможен вариант создания и презентации 

генеалогического древа, выполненного вручную или слайдовая презентация. 

древа. Если в семье есть люди, обладающие поэтическим даром, можно 

представить родословную в стихотворной форме и пр. 

Продолжительность выступления — не более 10 минут. 

ВЕДУЩАЯ 1: (благодарит выступавших участников) 

ВЕДУЩАЯ 2: В каждой семье есть фотографии, которые надолго 

оставляют память о дорогих людях, о событиях в семейной жизни. 

Традиция эта очень важная. Недаром во время войны или в других 

ситуациях, когда люди вынуждены покидать свои дома, они брали с собой 

только самые ценные вещи и среди них фотографии дорогих людей. 
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На фотовыставке «Загляните в семейный альбом» - фотографии ваших 

предков. Вы можете поделиться интересной, запомнившейся Вам историей, 

связанной с ними (рассказывают о членах своих семей, представленных на 

фотографиях, если представили на выставку такое фото). 

 
ВЕДУЩАЯ 1: Старинные вещи хранят в бабушкином сундуке. Вот и у 

нас на выставке есть такие вещи. Какие же тайны хранят эти вещи? 

Семьи рассказывают о старинных вещах, если их представили на 

выставку.  

ВЕДУЩАЯ 1: Почему же мы храним эти вещи? Они интересны нам с 

исторической точки зрения, как предметы старины, культуры, быта, но они 

дороги и как память о наших предках. История вещи - история человека, 

история семьи. Эта замечательная традиция есть во многих семьях. Думаю, что 

со мною все согласятся, что ее нужно продолжать. 

 

ВЕДУЩАЯ 2: Свои семейные реликвии храните для своих будущих 

детей, для своей семьи, пополняйте свое древо, узнавайте о своих 

родственниках, передавайте накопленное из поколения в поколение. И пусть 

это будет вашей хорошей семейной традицией.  

 А сейчас мы приглашаем Вас: 

Проводится игра(ы) на сближение взрослого коллектива по теме 

мероприятия  

ВЕДУЩАЯ 1: предоставляет слово заведующему образовательной 

организации. 

 Заведующий выражает признательность родителям за их 

вовлечённость в деятельность детского сада и вручает благодарственные 

письма семьям, которые активно участвуют в жизни детского сада. 

ВЕДУЩАЯ 2: рефлексия что особенно было значимым для каждого из 

участников, какие выводы для себя сделали родители. 

ВЕДУЩАЯ 1: Большое спасибо всем за активное участие, за ваши 

улыбки. Надеюсь, что мы сохраним эту добрую традицию - встречи в 

семейной гостиной. Мы желаем вам мира, добра и благополучия! 


